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Advent - musik og stemning
Koncert med vokalgruppen Basix
Tirsdag d. 6. december kl. 19.30. 
Billetbestilling på kirkens kontor tlf. 33 12 96 06. 
Pris: 150,- kr.

Lucia og Gospel - Søndag d. 11. december kl. 19.00

Gospelkoret Kefas og 
menighedsbørn skaber 
julestemning ved denne 
særlige koncert, hvor der 
samles ind til Metodist-
kirkens Sociale Arbejde.

Gospel-julebrag - Tirsdag d. 20. december kl. 19.00

Gospelkorene Revelation, 
Kefas og Saints & Sinners 
fyrer den max af i Jerusa-
lemskirken. 3 fantastiske 
kor med det samme bud-
skab om kærlighed.
Entré 50,- kr.

Udsolgt
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Kirkens
Kontor
Stokhusgade 2
1317 København K
Man-fre kl. 10-12. 

Telefon 33 12 96 06
www.jerusalemskirken.dk
Præster
Ole Birch
ole.birch@metodistkirken.dk

Mark Lewis
mark.lewis@metodistkirken.dk

Mai-Brit Tvilling
familien@tvilling.dk

Finn Uth 
(Metodistkirkens Sociale Arbejde) 
msac@image.dk  tlf. 33 93 25 96

Ejler B. Andersen
(Betaniahjemmet)
rbusch@get2net.dk

Claus K. Nielsen
Claus.Kofoed@vip.cybercity.dk

Joshua Kyeremeh
(Den Internationale Menighed)
Tlf. 33 32 96 56

Kirketjener
Andreas V. Olesen
Tlf. 23 20 33 98
andreasviumolesen@hotmail.com

Kasserer
Leif Andersen
E-mail: lanc0809@yahoo.dk
Tlf: 36 41 10 52

Menighedens giro nr. 5 05 43 70
Bank konto nr. 3431 4360 214079

Gospelkoret Kefas
Hver mandag kl. 19-22 på 5. sal i kirken. 
www.kefas.dk 
Tlf. 35 86 17 27.

Revelation Gospel Choir
Hver torsdag på 5. sal i kirken kl. 18.30-
21.00. www.rgospel.dk 
Tlf. 33 12 96 06.

Gospelkoret Saints & Sinners
Hver torsdag kl. 19.30 i Buddinge Kirke. 
www.saintsandsinners.dk 
Tlf. 45 87 06 32.

Lovsangsbands
Kairos, Jacob Asmussen tlf. 29 63 86 61
Reflex, Mathilde Damgaard tlf. 25 58 21 20

Spejderne
Drenge og piger fra 7 år. Hver torsdag kl. 
18.30-20.00 i kirkens spejderlokaler. Indgang 
i gården.
Ulveunger (Bh-klasse til 2. klasse). 
Prærieulve (3-4. klasse). Store Spejdere 
(5. klasse til 18 år). Roverledere (18 år og 
opefter). www.mswillerup.dk.

For børn i kirketiden
Der er børnekirke de første 3 søndage i hver 
måned. 1. søndag i måneden er mest for de 
helt små børn, de andre søndage retter sig 
mod børn fra 4 år og op.
Børnehjørne i gudstjenestens begyndelse.
Lydisoleret spædbørnerum med højtalerlyd 
fra, og udsigt til, kirkerummet.

Løbegruppen
Løbetur i godt selskab hver onsdag fra 
kirkens gård kl. 17.30. Henvendelse Gerard 
Hilgeman tlf. 29 80 66 28

Smågrupper
Fordybelse, fællesskab, samtale - henven-
delse til Mark Lewis tlf. 33 12 96 06

Aktiviteter
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Adventsmarked
Hver weekend op til jul er der adventsmarked i kirkens gård.

Her kan du:
Købe dit juletræ
Købe julegrønt, dekorationer, og adventskranse
Købe lækkert julebag
Smage  æbleskiver, varme drikke, popcorn og andre lækkerier
Lytte til julesangerne
Møde julemanden

Vi starter fredag d. 25. november
Det foregår i adventsweekenderne
Fredag:  16-20
Lørdag:  11-15
Søndag: 13-17
Overskuddet går til kirkens arbejde

Elektronisk Nyhedsbrev
Jerusalemskirkens kommunikationsmedarbejder Helle 
Duus har arbejdet hårdt på at gøre jerusalemskirken.dk klar 
til at udsende nyhedsbreve. 
Derfor kan vi nu opfordre alle til at gå ind på hjemmesiden 
og tilmelde sig dette nyhedsbrev. 
Vi kommer til at oprette alle dem vi har e-mailadresser på 
i forvejen, men hvis du er i tvivl, så gør det bare en ekstra 
gang.

@

De 9 Læsninger
Gudstjenesten søndag d. 18. december er en engelskinspireret musikgudstjeneste 
kaldet De 9 læsninger. Gudstjenesten er bygget op omkring 9 tekster fra Bibelen, der 
alle fortæller om eller varsler Jesu fødsel. Michael Nielsen og sangere fra Saints and 
Sinners står for det musikalske.

Gudstjeneste for børn
tirsdag d. 20. december kl. 10.00 vil kirke og krypt være fyldt med børn fra loka-
lområdets institutioner. De er indbudt til julegudstjeneste i børnehøjde samt saft og 
kager. Vi har brug for hjælp til traktementet, så kan du se dig selv i den tjeneste, må 
du meget gerne kontakte enten Mark Lewis el. Mai-Brit Tvilling på kirkens tlf. 
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Menighedens økonomi
Der har været efterlyst regelmæssige informationer omkring menighedens økonomi 
– og vi vil forsøge fremover jævnligt at komme med en opdatering.

Den korte version: Menighedens økonomi har behov for at blive forbedret!

Den lidt længere version: Vort nuværende budget for 2011 indeholder et underskud 
på kr. 350.000. Det siger sig selv, at et sådan underskud kan vi ikke have flere år 
i træk. Vi arbejder derfor på flere fronter for at minimere udgifter og ikke mindst at 
forhøje indtægterne. Der blev på halvårsmødet nedsat et udvalg, som skal arbejde 
for øgede indtægter, her kigger vi på flere ting. Eksempelvis:

Kampagne for øgede medlemsbidrag – startende i januar
Støtte medlemskab ’Jerusalemskirkens venner’
Hvilket minimumsbeløb bør medlemmerne betale
Og et par andre ting, som vi først røber senere…

Herudover vil de af menighedens medlemmer, der indbetaler via forpligtelseserklæ-
ring, omkring 1. december få meddelt, hvor meget, de allerede nu har indbetalt. Det 
er vigtigt, at vi får en god ’slutspurt’ i december, det er afgørende for årsresultatet. 
Derfor: Selv om vi går ind i den kolde tid – tænkt varmt på menighedens økonomi.
På finanskomiteens vegne
Jens Kamp Hansen

Julefest
Glæde, samvær og julehygge
Når julemaden er fordøjet, gaverne pakket 
ud, familiebesøgene forbi, og vi har hvilet ud, 
mødes vi til julefest i kirken. Det skal handle 
om at være sammen, både børn og voksne, 
og om at synge de klassiske julesalmer, 
mens vi går om træet. 
Det foregår tirsdag d. 27. december kl. 
15.00. Der bliver æbleskiver til alle og godte-
poser til børnene. Omkring kl. 17.00 regner 
vi med at være færdige.

Mon ikke også vi får besøg af julemanden 
undervejs i programmet?
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Juleindsamling til Mikrolån i Congo
Vær med til at støtte fattige iværksættere i Luambo
Tag penge med i kirke juleaften, vi har 
brug for din støtte for at nå vores mål, 
50.000 kr., for årets missionsprojekt! 

Til trods for mange arrangementer har vi endnu 
ikke helt nået halvdelen og har derfor brug for 
en ekstra god slutspurt. Du ved selv, hvad du 
bruger på julen, hvad vil du bruge på verdens 
fattige?
Det går rigtig godt med mikrolånsprojektet i 
Luambo, som vi nu har støttet i halvandet år. 
Der er nu 66 kvinder involveret, og den tredje 
låneperiode er afsluttet. Gennem mikrolånene 
har kvinderne fået højere indkomst til gavn ikke 
kun for dem selv, men også for deres familier.

Jeanine Ilunga Wangoie er 35 år, gift og mor til 
fire børn. Hendes mand er fisker, og hun sælger 
tørrede fisk på markedet. Gennem de lån hun fik, kunne hun udvide sin forretning 
og endog købe et fiskenet til sin mand. Han havde aldrig før ejet sit eget net, men 
havde altid arbejdet for andre fiskere. Nu er han uafhængig og ejer selv alle de fisk 
han fanger. Sammen med sin mand kan Jeanine nu tjene penge nok til at forsørge 
hele familien.

En anden kvinde er uddannet sygeplejerske, men hun var arbejdsløs. Ved hjælp af 
den kredit hun fik, kunne hun købe noget medicinsk udstyr og starte en meget lille 
sundhedsklinik sammen med andre sygeplejersker. Hun har dog brug for flere penge 
for at kunne udvide klinikken. Da kapaciteten af sundhedsklinikker omkring Luambo 
er meget begrænset, gavner dette projekt ikke kun de engagerede sygeplejersker, 
men hele befolkningen.

Selvom de lånte midler er kommet tilbage og kan genudlånes, er der stadig flere 
kvinder som venter, og behovet er stadigvæk stort. Med dit bidrag giver du nyt håb 
og bekæmper fattigdom.

Du kan også bidrage på Giro nr. 5 05 43 70 eller bankkonto nr. 3431 4360 214079 – 
mrk. ”mikrolån”.

Beatrice Wittlinger
Leder af Jerusalemskirkens missionsgruppe

Jeanine på fiskemarkedet
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Hver søndag er der mulighed for 
forbøn enten i Sakristiet eller ved 
andagtsøerne. En forbeder vil være til 
stede og bede sammen med dig. 

Forbøns- og takkeemner i december
Menighedens præster
Metodistkirkens Sociale Arbejde, leder, 
frivillige og ansatte.
Mikrolånsmodtagere i Congo

Mærkedage

Forbøn

Worship in english
Sunday 2 pm.

Onsdagstræf
For dig der er ledig i dagtimerne. 1. og 
3. onsdag kl. 11.00. Medbring mad-
pakke.

7. december - Betaniahjemmet
”Filmen om Betaniahjemmet”
v. Laust Sørensen

14. december - Jerusalemskirken
Julestue med grannåle etc.

Som noget nyt holder Jerusalemskirken 
julemarked de 4 adventsweekender. 
(Se omtale side 3). Dette arrangement 
træder i stedet for basaren. 
Vi har brug for folk, der vil give en hånd 
med. 
Kontakt Anne Rasmussen og hør hvor-
dan du kan hjælpe til. Tlf. 41 77 50 11.
E-mail: anneras123@gmail.com

Vil du hjælpe til?

Dåb
Søndag den 20. november blev Marthe 
og Lars Yding Blomhoff viet i Jerusa-
lemskirken. Samme dag blev deres søn
Frej Yding Blomhoff døbt. 
Menigheden ønsker hjerteligt tillykke.
 
Mærkedage
16. december fylder Aase Kloe, 
Åsager 44, 2690 Karlslunde, 70 år.
Menigheden ønsker hjertelig tillykke.
 
Nye medlemmer af menigheden
Povl Brendes og Andreas Brendes
er pr. 1. nov. overflyttet fra Rønne
menighed til Jerusalemskirken.
Vi byder dem velkommen i menig-
hedens fællesskab.

Præsterne og deres 
familier ønsker 

alle en fredfyldt og 
glædelig jul

Mai-Brit Tvilling, 
Mark Lewis 
og Ole Birch

Og Ordet blev kød 
og tog bolig iblandt os
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Gudstjenester i december
Søndag d. 4. kl. 11.00 - Nadvergudstjeneste
Fælles med Den Internationale Menighed og Solrød 
Frikirke.
Tekster: Esajas 40: 1-11 & Mark: 1: 1-8
Musik: Reflex
Prædikant/leder: Mark Lewis/Mai-Brit Tvilling

Søndag d. 11. kl. 11.00
Tekster: Esajas 61: 1-4, 8-11 & Joh. 1. 6-8, 8-11
Musik: Claudia Mørch
Prædikant/leder: Ole Birch/Karna Bræstrup

Søndag d. 18. kl. 11.00 - De 9 Læsninger
Musik: Peter Michael Nielsen og venner.
Leder: Ole Birch

Tirsdag d. 20. kl. 10.00
Julegudstjeneste for kvarterets børneinstitutioner.
Prædikant: Mark Lewis

Lørdag d. 24. kl. 15.00 - Juleandagt
Tekst: Luk. 2: 1-21
Prædikant/leder: Mark Lewis/Ole Birch

Søndag d. 25. kl. 11.00 - Julegudstjeneste
Tekst: Esajas 52: 7-10 & Joh. 1. 1-18
Musik: Flemming Friis
Prædikant/leder: Ole Birch

Søndag d. 1. jan. kl.14.00 - Pagtsgudstjeneste
Tema: Fantastisk Metodisme - “Se jeg gør alting nyt!”
OBS: Gudstjenesten foregår på engelsk og dansk.
Prædikant/leder: Joshua Kyeremeh/Ole Birch

Gudstjenesteværter i december
Beatrice Wittlinger og Jens Chr. Tvilling »F
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En dejlig juleaften
… det er hvad, det bliver i Jerusalemskirkens krypt den 24. dec., hvor Centralm-
issionen – Metodistkirkens Sociale Arbejde – holder juleaften for hjemløse og en-
somme. En mere en hundredårig tradition, der skaber glæde og taknemmelighed for 
gæsterne juleaften.

Hvis du vil hjælpe med til at hjemløse og ensomme får en god juleaften, kan du 
hjælpe os ved at sende et beløb til Metodistkirkens Sociale Arbejde:  regnr. 9541 
konto nr. 0008002606.

Du kan også støtte vores juleuddeling af fødevarepakker, som vi giver til familier, 
hvor der kun er én forsørger - og til visse særlig udsatte pensionister - ved at sætte 
et beløb ind på ovennævnte konto. I år regner vi med at forære 200 julepakker, som 
vi uddeler den 21. dec. 

Endelig kan du i det hele taget hjælpe i det sociale arbejde ved at give af din tid som 
frivillig. Specielt har vi brug for frivillige til vores genbrugsbutik i Adelgade og til vores 
madlavning om tirsdagen.
Så his du vil hjælpe med din tid i lø-
bet af vinteren 2011/2012 i IgenBrug 
eller om tirsdagen, så kan du hjælpe 
med til, at Centralmissionen ikke 
bare giver en god juleaften, men at 
vores daglige brugere af vores tilbud 
hver dag kan opleve … en dejlig dag. 

Tlf 33 93 25 95
v/Finn Uth
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